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Rekonstrukci tramvajové trati Skvrňanská čeká dopravně nejnáročnější fáze 
 
Rekonstrukce tramvajové trati Skrvňanská v Plzni vstupuje do dopravně nejnáročnější 
fáze. Od pondělí 23. března čeká Plzeň kompletní uzavírka křižovatky u Nového divadla 
a zúžení jízdních pruhů do centra a z centra ze dvou vždy jen na jeden. Omezení 
pravděpodobně významně zkomplikuje dopravu, nicméně je již posledním velkým 
zásahem před ukončením celé rekonstrukce. Ta začala vloni v říjnu kvůli 
nevyhovujícímu stavu dvojkolejné tramvajové trati, jež je jednou z nejvytíženějších 
v Plzni.  
 
Od pondělí 23. března do 15. dubna a v období od 20. dubna do 30. dubna: 
  

• Bude ve směru od Skvrňan do centra možné projekt s omezením až do sadů 
Pětatřicátníků, přičemž ve směru ze Skvrňan bude zakázáno levé odbočení do 
Jízdecké ulice. 
 

• Ve směru od sadů Pětatřicátníků do Skvrňan zůstanou všechny směry s omezením 
zachovány, tedy průjezd bude zajištěn jedním jízdním pruhem.  
 

• Ve směru od Jízdecké ulice bude možné odbočit pouze doprava na Skvrňany, levé 
odbočení do sadů Pětatřicátníků bude zakázáno. 

 

• Tovární ulice bude zjednosměrněna od Palackého náměstí ke Kollárově ulici. 
 
V mezidobí, tedy v termínu od 16. dubna do 19. dubna:  
 

• Nebude možné jet od Skvrňan rovně do sadů Pětatřicátníků. Náhradní trasou je 
Palackého ulice a komunikace podél západních fasád, tedy kolem parkoviště v sadech 
Pětatřicátníků. V této krátké fázi bude přesměrována nákladní doprava od Skvrňan ve 
směru Klatovy a ve směru Karlovy Vary ze Skvrňanské ulice do ulice Husova. 

 
V termínu 23. března až 30. dubna bude navíc také uzavřen přejezd na CAN na Skvrňanské 
ulici v obou směrech. To znamená, že autobusy vyjíždí na Skvrňanskou pouze ve směru 
centrum a od centra jedou na CAN po Skvrňanské a přes světelnou křižovatku do Tylovy a 
přes náměstí Emila Škody. Naopak od 23. března bude již otevřen přejezd v křižovatce 
Přemyslova x Kalikova, kde aktuálně probíhaly práce na tramvajové trati.  
 
Co se týká MHD, budou spoje linky 28 ve směru z Bukovce do centra odkloněny mezi 
zastávkami Prazdroj a Sady Pětatřicátníků Pražskou ulicí, náměstím Republiky a Solní ulicí. 
Zastávka Na Rychtářce bude v tomto směru zrušena a nahrazena zastávkou linek 1, 2 
Náměstí Republiky v Pražské ulici. Trasa a zastávky linky 28 ve směru do Bukovce zůstanou 
beze změn. 
 
Rekonstrukce dvojkolejné tramvajové trati, která spojuje centrum města se čtvrtí Skvrňany, 
začala v říjnu 2025. Její součástí je také úprava trakčního vedení, kabelových rozvodů 
a souvisejících inženýrských sítí – kanalizací, vodovodů a veřejného osvětlení, modernizace 
nástupních ostrůvků, komunikací a světelné signalizace.  
 


